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APVV: PRIPOMIENKA VÝZVY SLOVENSKO-RAKÚSKO, SLOVENSKO-ČÍNA 
 

 

Pripomíname prípadným záujemcom o zapojenie sa do výzvy APVV Slovensko-Rakúsko 2023 a Slovensko-
Čína 2023, že uzávierka výzvy je 11.12.2023. Ide o štandardnú výzvu na bilaterálnu výskumnú spoluprácu, v 
ktorej možno žiadať o max. 24-mesačný projekt s rozpočtom do 8 000 eur, resp. do 15 000 eur. Zodpovedný 
riešiteľ je povinný v záverečnej správe uviesť povinný výstup v podobe minimálne 1 podanej publikácie na 
úrovni WoS, Scopus alebo ORCID.  
V listinnej forme sa predkladá časť žiadosti A4, E a kópia zmluvy o budúcej zmluve v anglickom jazyku. V 
prípade, ak máte záujem podať projekt v predmetnej výzve, potrebné dokumenty prineste na Projektové 
stredisko FCHPT STU do 6.12.2023 a jej el. verziu doručte na jana.zavacka@stuba.sk, resp. nám dajte včas 
vedieť.  
  

CLEAN ENVIRINMENT AND ZERO POLLUTION 

Projektové stredisko FCHPT dáva do pozornosti záujemcom o získanie projektov z programu Horizont Europe 
jednu z možných tém na vypracovanie projektu. Témami výzvy Clean environment and zero pollution sú: 

1. Demonstrating how regions can operate within safe ecological and regional nitrogen and 
phosphorus boundaries  

2. Best available techniques to recover or recycle fertilising products from secondary raw materials –  
3. Environmental impacts of food systems  

Očakávaný výstup: zvýšenie celkových znalostí o vplyvoch na životné prostredie a klímu pochádzajúcich z 
potravinových systémov vrátane potenciálnych synergií s inými aspektmi udržateľnosti (environmentálne, 
sociálne, ekonomické). Zvýšená kapacita na zníženie environmentálnych a klimatických vplyvov 
potravinových systémov, najmä v súvislosti so znečistením. Podpora aktérov v rámci potravinových systémov 
prostredníctvom nových dostupných poznatkov, zdieľania existujúcich údajov o environmentálnych a 
klimatických vplyvoch potravinových systémov a identifikácie inovatívnych riešení. 
V prípade, že Vás výzva zaujala, je potrebné kontaktovať Národný kontaktný bod pre túto tému – pani 
Natašu Hurtovú. Viac informácií o tejto a iných relevantných výzvach nájdete na tomto linku. Ukončenie 
výzvy: 22.2.2024 

SYNDRÓM VYHORENIA 

 
Knižnica Centra vedecko technických informácií 
SR (CVTI SR) pozýva všetkých záujemcov na 
prednášku Syndróm vyhorenia: Kedy váš motor 
potrebuje prestávku? Prednášajúci bude Mgr. 
Karol Kováč, PhD., psychológ a zakladateľ 
Inštitútu stresu v Trnave. Témam stresu, 
syndrómu vyhorenia a psychohygieny sa profesne 
venuje 15 rokov. V individuálnej praxi pracuje s 
rozmanitými cieľovými skupinami. 
Prednáška sa uskutoční 30. novembra 2023 od 
17:00-19:00 v CVTI SR, Lamačská cesta 8A, 
konferenčná miestnosť (2. poschodie).  
Prednáška bude streamovaná a záznam z nej 
bude neskôr dostupný na YouTube CVTI SR. Ak 
vás táto téma zaujala, otázky k nej je možné 
posielať do 29. novembra 2023 na mail 
cpvat@cvtisr.sk. Vstup na podujatie je voľný. 
Viac informácií nájdete na tomto linku. 

 ÚSMEV NA PONDELOK 
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